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ATA DA QUINTA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO LUÍS GONZAGA DO 

MARANHÃO 

 

Realizada no dia vinte e três de agosto de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e trinta minutos, 

no prédio do Palácio Municipal Serapião Ramos, situado na Avenida João Pessoa, nº 33, Centro; Sob 

a presidência do Vereador Vice-Presidente, Francisco Eraldo Silve de Oliveira, e Mesa Diretora 

composta pelos vereadores: Lielton Morais de Sousa, Segundo-Vice-Presidente; Eleonilson 

Nascimento Gomes, Primeiro-Secretário, e com os demais vereadores: Antônia Hermenegilda 

Canuto, Edirson Moraes Salazar, Edson Flor de Arruda, Greison Ribeiro Araújo, Marineide Lisboa 

dos Santos e Wanya Dalce Melo Rodrigues Martins. Sob a proteção de Deus, o Presidente em 

exercício declarou aberta a presente Sessão Solene da AGL (Academia Gonzaguense de Letras). Na 

oportunidade, explicaram que a formação da Academia Gonzaguense de Letras se deu após a 

idealização de um Projeto de Lei que foi aprovado por unanimidade na Casa. Dando 

prosseguimento, os vereadores presentes, os membros da academia e demais convidados falaram 

sobre a importância da Academia de Letras, a qual visa incentivar, promover e divulgar a cultura 

gonzaguense. A cerimônia contou com a presença do Senhor Carlos César Brito, Presidente da 

FALMA (Federação das Academias de Letras do Maranhão), o qual enfatizou a importância da 

Academia Gonzaguense de Letras para gerar o senso de pertencimento e trazer identidade para 

esta cidade como terra do cuxá. O Senhor Carlos entregou ao José Gomes, Presidente da AGL, o 

diploma de filiação à Federação das Academias de Letras do Maranhão. Todos os membros da AGL 

foram convidados a colocar as pelerines, para que então fosse realizada a posse da acadêmica 

Luizete Santos Moraes Araújo. Após isso, o Presidente da AGL, José Gomes, falou um pouco sobre 

seu novo livro, intitulado “As Peripécias das Amigas”, e fez as considerações finais. Não havendo 

mais nada a tratar, o Presidente em exercício declarou encerrada a presente Sessão Solene. 


